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Poľsko - baltské pobrežie
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD
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Program:

1. deň – prílet do mesta Gdansk, transfer autobusom 
do hotela. Popoludní prehliadka historického centra 
mesta Gdansk, vrátane bývalého prístavu so stredo-
vekým žeriavom pri Crane Gate, návštevy Kostola 
Panny Márie – jedného z najväčších tehlových sa-
králnych objektov v Európe, prechádzky po Kráľovskej 
ceste, ktorou kedysi prechádzali poľskí králi, ďalej 
Artušovho dvora – miesto, kde sa stretávali bohatí 
mešťania a šľachtici, a známej fontány Neptúna, 
jedného z hlavných symbolov mesta. Návrat do hotela 
a nocľah.

2. deň – raňajky a návšteva Múzea druhej svetovej 
vojny, ktoré ponúka moderné, rozsiahle a tematicky 
spracované expozície približujúce vznik a dôsledky 
druhej svetovej vojny práve v meste, kde sa kon-
flikt začal. Popoludní plavba na lodi v štýle galeóny 
z Gdansk na Westerplatte – polostrov považovaný za 
symbolické miesto vypuknutia druhej svetovej vojny. 
Počas plavby sa otvárajú pohľady na nábrežie, prístav-
né doky a historické lodenice, ktoré zohrali dôležitú 
úlohu v priemyselnom vývoji mesta. Na Westerplatte 

sa nachádzajú zvyšky opevnení, strážnych stanovíšť 
a  kasární poľskej vojenskej posádky, ktorá tu vzdo-
rovala nemeckému útoku v prvých hodinách vojny. 
Areál dopĺňa pamätník obrancov a informačné tabule 
s opisom udalostí z roku 1939. Lokalita je upraveným 
pamätným parkom, ktorý zachováva historický výz-
nam miesta. Vo večerných hodinách návrat do hotela.

3. deň – raňajky a transfer do Malborku, sídla Rádu 
nemeckých rytierov. Prehliadka Malborského hra-
du, najväčšieho tehlového hradu na svete a pamäti-
hodnosti zapísanej v zozname UNESCO. Pokračovanie 
do mesta Frombork, ktoré kedysi obývali kupci, 
roľníci a rybári, dnes pokojná lokalita s bohatou as-
tronomickou tradíciou. Najznámejším obyvateľom 
Fromborku bol astronóm a matematik Mikuláš 
Kopernik, ktorý tu pôsobil ako kňaz. Prehliadka naj-
staršej katedrály v meste. Vo večerných hodinách 
návrat do hotela a nocľah.

4. deň – raňajky a prehliadka Katedrály v Oliwe, 
jednej z historicky významných sakrálnych stavieb 
v Gdansku. Kostol predstavuje elegantnú gotickú 

architektúru, doplnenú bohatými barokovými inte-
riérmi, ktoré dokumentujú viac storočí umeleckého 
vývoja. Súčasťou chrámu je slávny organ s viac než 
7  000 píšťalami, známy svojou jedinečnou akus-
tikou. V rámci programu sa koná krátky organový 
koncert, ktorý umožňuje vnímať zvukový priestor 
chrámu a charakteristickú ozvenu organu. Katedrálu 
obklopuje pokojný Oliwský park, ktorý poskytuje 
rámec pre prechádzku a dotvára celkovú atmosféru 
miesta, spájajúcu umenie, architektúru a historický 
význam. Pokračovanie do prímorského letoviska 
Sopot pri Baltskom mori, známeho luxusnými vi-
lami v štýle secesie a malebnými letnými domami. 
Prechádzka slávnou pešou zónou a po najdlhšom 
drevenom móle v Európe, s výhľadmi na pobrežie a 
more. Po prehliadke transfer späť do Gdansk, násled-
ne transfer na letisko a odlet.
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